

美国得州小学枪击事件致21名师生死亡



据美国媒体报道,美国得克萨斯州南部尤瓦尔迪市一所小学于当地时间24日发生枪击事件,造成至少19名儿童和2名教师死亡。枪手被击毙。这是美国最致命的校园枪击案之一。

校园惨案

得州州长格雷格·阿博特说,嫌疑枪手名为萨尔瓦多·拉莫斯,18岁,美国公民,家住得州圣安东尼奥市以西约135公里的社区。

得克萨斯公共安全局官员埃里克·埃斯特拉达告诉美国有线电视新闻网,枪手身穿防弹衣,驱车前往学

校,然后持枪进入学校开火,他先前经由社交媒体暗示即将发动袭击。

按阿博特说法,枪手在闯入罗布小学时携带一把手枪,可能还有一支步枪。

美联社报道,事件还导致一些人受伤,尚不清楚具体人数。

路透社说,从事发学校

年级来看,受害儿童年龄应在7岁至10岁。

据法新社报道,罗布小学共有500多名学生,大部分是拉美裔。事发小学所在学区的警察局长彼得·阿雷东多说,枪手系单独行动。尚不清楚他的作案动机。

美国哥伦比亚广播

公司以不愿公开姓名的执法部门人士为消息源报道,调查人员认为拉莫斯在前往学校之前枪杀了他的祖母。

“据报道,当事人进入学校前向他的祖母开枪,”阿博特告诉媒体记者,“我暂时没有关于这两起枪击之间关联的更多信息。”

悲剧频发

据美联社报道,罗布小学枪击事件是近十年来美国小学发生的最致命枪击事件。

“今天我心碎了,”罗布小学所在学区主任哈尔·哈勒尔说,他宣布取消所有校园活动。

美国总统约瑟夫·拜登24日指示美国降半旗,

直至28日日落,以悼念枪击受害者。他当天晚些时候说,“我们必须采取行动”控枪。

“够了,”副总统卡马拉·哈里斯在枪击发生后说,“我们的心不断破碎,必须有勇气采取行动。”

美国社会枪支泛滥,枪击事件频发。纽约州布

法罗市一家超市14日发生枪击事件,造成至少10人死亡、3人受伤。威斯康星州密尔沃基市13日晚连续发生三起枪击,造成至少21人受伤。4月16日,南卡罗来纳州首府哥伦比亚市一座购物中心发生枪击,10人中弹受伤,另有2人因踩踏致伤。4月13

日,纽约市布鲁克林区一个商场外发生枪击,一名15岁男孩头部中弹。

“枪支暴力档案”网站24日发布的统计数据显示,今年以来,美国国内已有17108人在涉枪事件中丧生,另有14202人受伤。

据新华社

国资委:对承租央企房屋的个体户等,普遍减免3个月租金

国资委25日在其网站发布《关于中央企业助力中小企业纾困解难促进协同发展有关事项的通知》。通知明确27条政策举措,推动中央企业采取有力有效措施助力中小企业纾困解难,促进协同发展。

举措共分为七个方面,其中关于“切实加快减免房租,大力支持服务业小微企业和个体工商户渡过难关”的部分明确,认真落实《关于做好2022年服务业小微企业和个体工商户房租减

免工作的通知》(国资厅财评[2022]29号,以下简称29号文件)要求,坚持“应免尽免、应免快免”,切实加快减免房租政策落地。

具体包括:对承租中央企业房屋的服务业小微企业和个体工商户,要在2022年普遍减免3个月租金,并力争在上半年完成减免主体工作。对2022年租期分属不同承租人的,要根据不同承租人实际租期按比例减免。

对2022年被列为疫情中高风险地区所在县级行

政区域内,承租中央企业房屋的服务业小微企业和个体工商户,再补充减免3个月租金,补充减免工作要在所在县级行政区域出现疫情中高风险地区后2个月内完成。

对于转租、分租中央企业房屋的,要持续加大工作力度,确保减租政策有效传导至实际承租人。对于所属股权多元化子企业,要积极沟通协调,争取中小股东理解支持,在规范履行内部决策程序后,尽快减免

租金。

出租房屋所在地政府出台房租减免政策力度大于29号文件要求的,要认真执行属地政策,确保政策不打折扣。对参股企业所属房屋,要积极承担股东责任,与其他股东协商争取支持。不属于29号文件规定减免对象的中小企业提出减免房租申请的,鼓励中央企业本着互惠互利、友好协商、规范决策、共渡难关的原则,在能力可及范围内给予必要帮扶。据中新网

新闻速览

国防部:中俄战略巡航不针对第三方

根据中俄两军年度军事合作计划,5月24日,两国空军在日本海、东海、西太平洋海域上空组织实施例行性联合空中战略巡航。国防部新闻发言人吴谦昨日在回答记者提问时表示,此次行动不针对第三方。“5月24日,中俄两国空军实施2022年度例行性联合空中战略巡航。这是自2019年以来两国空军联合实施的第四次战略巡航,目的是检验提升两国空军协作水平,推进两军战略互信和务实合作。此次行动不针对第三方,与当前国际和地区局势无关。”

据新华社

东部战区在台岛周边组织联合战备警巡和实战化演练

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示,近日,中国人民解放军东部战区在台岛周边海空域组织多军兵种联合战备警巡和实战化演练。这是对近期美台勾连活动的严正警告。美方在台湾问题上说一套做一套,频频给“台独”势力壮胆打气,这是虚伪的、徒劳的,只会把局势引向危险境地,自身也将面临严重后果。台湾是中国的一部分。战区部队有决心有能力挫败任何外部势力干涉和“台独”分裂图谋,坚决捍卫国家主权安全和地区和平稳定。

据新华社

核酸检测单人单检不高于16元

国家医保局微信公众号消息,近日,国家医保局办公室、国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制医疗救治组印发《关于进一步降低新冠病毒核酸检测和抗原检测价格的通知》,要求各地在6月10日前将新冠病毒核酸检测单人单检降至不高于每人份16元,多人混检降至不高于每人份5元。

据中青网

中国女排将派出16名队员出征世联赛

由主教练蔡斌率领的中国女排于25日从福建漳州出发,开启2022年世界女排联赛的征程,包括队长袁心玥在内的16人将随队出征。

据新华社

36%! 拜登支持率跌至新低

路透社和益普索集团24日发布的最新民意调查结果显示,美国总统约瑟夫·拜登的支持率跌至36%,创下他上任以来新低。美国媒体本月4日发布的一项民调结果显示,美国民众认为当前国家经济状况为10年来最糟,多数人认为拜登政府的政策有损经济,政府抑制通胀不力。

据新华社

遗失声明

菏泽康城世贸商业管理有限公司开给李洋的押金条丢失,金额:5000元,声明作废。

鲁R756V挂车的营运证丢失,营运证号:371725342753,声明作废。

鲁RS6822车的营运证丢失,营运证号:371725342994,声明作废。